
Podrobné pokyny k zájezdu 1foz24 1

Alvarez s.r.o., třída Karla IV. 634/25, 500 02 Hradec Králové 2
telefon: 491 110 404, mobil: 777 047 002, e-mail: alvarez@alvarez.cz

Barevné rytmy
Argentina, Uruguay, Brazílie

24. 4. 2024 - 8. 5. 2024

Program zájezdu
1. - 4. den
letecký přesun do Buenos Aires (prezidentský palác Casa Rosada, nejširší ulice světa Avenida 9 de
Julio s obeliskem, hřbitov Recoleta s hrobem Evity Perónové, barevná čtvrť La Boca), plavba po
spletitých ramenech delty řeky Paraná u městečka Tigre (oáza klidu na dosah velkoměsta, moderní
rekreační střediska i zašlá sláva honosných sídel smetánky), volitelně návštěva fotbalového zápasu
jednoho  z  argentinských  mužstev  a  dále  možnost  shlédnout  večerní  show tanga  a  ochutnat
vynikající grilovaná masa a vína
5. den
plavba při ústí řeky Río de la Plata do Uruguaye, koloniálního městečka Colonia del Sacramento

 (historické centrum, zbytky portugalského opevnění, bazilika, maják, malebná ulička Calle de los
Suspiros,  starý  přístav),  návrat  do  Buenos  Aires,  přelet  na  trojmezí  Argentiny,  Paraguaye a
Brazílie do Iguazú
6. - 7. den
celodenní návštěva světoznámých vodopádů Iguazú  z argentinské strany (285 vodopádů, šířka
4km, výška 90 m, možnost plavby ke kataraktu Ďáblův chřtán a na ostrov San Martin), přejezd
do Brazílie, druhá největší přehrada na světě Itaupú (přejezd po hrázi do Paraguaye a zpět),
návštěva vodopádů Iguaçu  z brazilské strany
8. - 10. den
přelet do Ria de Janeira, výlet na pahorek Corcovado (slavná socha Krista a nezapomenutelné
výhledy  na  město),  výjezd  lanovkou  na  známou  skálu  ve  tvaru  „cukrové  homole"  Pão  de
Açúcar, koupání na proslulých plážích Copacabana či Ipanema, návštěva bohémské čtvrti Santa
Teresa a historického centra, prohlídka fotbalového stánku Maracaná, možnost výletu do místní
chudinské čtvrti - favely, nebo návštěvy fotbalového zápasu
11. - 13. den
plavba  na  okouzlující  ostrov  Ilha  Grande  ,  odpočinek  na  bělostných  plážích  s  krystalicky
průzračným mořem,  fakultativně  lodní  výlet  na  okolní  ostrůvky  s  perfektními  podmínkami  pro
šnorchlování, možnost mnoha pěších výletů při pobřeží nebo na vrcholek Pico do Papagaio (980
m) s úchvatným panoromatem tropického ráje
14. - 15. den
individuální volno, přesun do Ria de Janeira, návrat do ČR                                              
Cena zahrnuje: letenku do Buenos Aires a zpět z Ria de Janeira včetně všech poplatků, přelety
Buenos Aires-Iguazú a Foz do Iguacu-Rio de Janeiro, místní dopravu, zpáteční trajekt do Uruguaye,
ubytování se snídaní a služby průvodce.
Ubytování: 6x hotel a 6x penzion (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím).
Doprava: pronajatý mikrobus, autobus, loď.
Stravování: 12x snídaně, jinak individuální za pomoci průvodce.

Služby za příplatek: 12x jednolůžkový pokoj 12000 Kč, Pojištění léčebných výloh 780 Kč, Pojištění
Prémium STORNO 1485 Kč.
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Cena nezahrnuje: vstupné cca 100 USD.

Poznámka: Vstupenky na fotbalová utkání zajistíme po předchozí dohodě dle aktuální dostupnosti.
Ta se odvíjí od rozpisu jednotlivých hracích kol daných fotbalových lig a CK nemůže garantovat, že v
průběhu návštěvy budou utkání dostupná, neboť v době vypsání termínu zájezdu tato skutečnost není
známá. Přesný rozpis jednotlivých kol je znám cca 10-14 dní před výkopem.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat platný cestovní pas (platnost minimálně 6 měsíců po návratu zpět do České
republiky) a fotokopii jeho hlavní dvoustrany (pro případ ztráty cestovního pasu) nebo si její scan
uložte do e-mailu.

1.2. Víza
Do Argentiny, Uruguaye, Paraguaye a Brazílie občané ČR nepotřebují vstupní vízum pro pobyt za
účelem turistiky.

1.3. Pojištění
Cena  zájezdu  nezahrnuje  cestovní  pojištění.  Protože  podmínkou  účasti  na  zájezdu  je  mít
uzavřené platné cestovní pojištění,  nabízíme vám jeho sjednání  jako službu za příplatek od
pojišťovny Uniqa a.s., které kryje i léčbu a karanténu spojenou s onemocněním COVID-19. Více
na www.alvarez.cz/pojisteni.
Upozorňujeme,  že  případné  lékařské  ošetření  může  být  požadováno  uhradit  hotově  a  zpětně
je  propláceno  pojišťovnou  v  ČR.  Pro  tento  případ  si  s  sebou  vezměte  finanční  rezervu.  V
případě návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti žloutence typu A, B (doporučeno)
preventivní prohlídka u zubního lékaře

Pro cestu na tento zájezd není třeba speciální očkování a není vyžadován mezinárodní očkovací
průkaz (pokud nepřijíždíte z oblastí zasažených žlutou zimnicí). Podrobné informace o očkování a
cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna:
Argentina peso (ARS) orientační kurz: 1 USD = 850 ARS 1 CZK = 37 ARS
Uruguay peso (UYU) orientační kurz: 1 USD = 38 UYU 1 CZK = 1,6 UYU
Brazílie real (BRL) orientační kurz: 1 USD = 5 BRL 1 CZK = 0,2 BRL
Kapesné: Kapesné budete potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích, vstupné do památek a
na případný nákup suvenýrů. Měna, kterou je vhodné mít s sebou, jsou AMERICKÉ DOLARY,
altetnativně i EURA. V Argentině lze často dolary i platit a proto si s sebou vezměte i bankovky
hodnot 1,5,10 a 20. Minimální částka postačující k pokrytí veškerých nákladů spojených s výše

http://www.alvarez.cz/pojisteni
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uvedeným programem (to znamená jídla a základních vstupů) je asi 700 USD. Určit přesnou částku
je nemožné vzhledem z velkému rozptylu výdajů při návštěvě restaurací (levná / stánek / standardní
restaurace). Na fakultativní akce (fotbal, tango, šnorchlování), je třeba počítat s extra hotovostí!
V Argentině i v Brazílii jsou běžné platby kartou v obchodech a restauracích, proto můžete část
těchto  peněz  pokrýt  i  platbou  kartami.  Některé  vstupy  je  možné  platit  POUZE  platební
kartou!!!! Výběr z bankomatů je možný ve všech větších městech, avšak nelze se na něj spolehnout
- bankomat často kartu odmítne. 

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
V průběhu zájezdu se ve velkých městech pohybujeme pomocí MHD a pěšky, na kratší vzdálenosti a
výlety do NP pronajímáme mikrobusy pro naší skupinu, nebo využijeme turistických autobusových
linek. V rámci programu jsou i 2 přelety.

2.2. Ubytování
12x v hotelech a penzionech ve dvoulůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením.

2.3. Stravování
Snídaně jsou zahrnuty v ceně zájezdu. Průvodce vám ochotně poradí s výběrem jídla a nákupem
potravin v obchodech a na tržnicích. Jihoamerická kuchyně je velmi rozmanitá. Tradiční hovězí,
drůbež a ryby, brambory, rýže, pečivo, vařená kukuřice, krevety a dary moře, ovoce, zelenina. Všude
je k dispozici balená voda, pivo, džusy, dobrá vína.
Orientační ceny jídla:
Hlavní jídlo v levné restauraci 12-18 USD
Svačina u stánku 5-10 USD
pivo v restauraci 4-6 USD
pivo v supermarketu 2 USD
láhev vína v supermarketu 5-10 USD
Ceny potravin v obchodech jsou dražší než v ČR.
Průměrná denní útrata za jídlo 25 - 30 USD.
Upozornění:  do  Argentiny  je  přísný  zákaz  dovozu  potravin!!!  Potraviny  se  dají  nakoupit
v supermarketech cestou. S sebou v hlavním zavazadle můžete vzít max. 1 litr tvrdého alkoholu, příp.
malé množství trvanlivých potravin (pár instantních polévek, müsli tyčinek), kávu, čaj.

2.4. Výše vstupného
Orientační ceny některých vstupů:
hřbitov Recoleta 5000 ARS
NP Iguazú (Argentina) 20 000 ARS
plavba k vodopádům 70 000 ARS
přehrada Itaipú 65 BRL
NP Iguazú (Brazílie) 97 BRL
Cukrová homole 90 BRL
Kristus 130 BRL
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návštěva favely 170 BRL
šnorchlování 320 BRL

2.5. Počasí a časový posun
V oblastech zájezdu platí pro počasí základní rozdělení na období sucha od května do listopadu a
období  dešťů  od  listopadu  do  dubna.  Počasí  dále  ovlivní  vzdálenost  od  moře  a  nadmořská
výška. Očekávejte počasí teplé a vlhké po celou dobu zájezdu. Teploty budou oscilvat mezi 20 - 30 °C
přes den a na noc se ochladí na 15-23 °C, dle oblasti. Neměly by vás překvapit tropické lijáky, které
se mohou objevit v průběhu roku prakticky kdykoliv.
Časový posun oproti ČR je -5 hodin.

2.6. Jazyk
V Argentině se domluvíte španělsky; v Brazílii Portugalsky a také částečně anglicky. Pro vaši
snadnější  komunikaci  vám  doporučujeme  seznámit  se  základními  španělskými  /  portugalskými
slovíčky - číslovkami apod.

2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 127/220 V, frekvence: 50/60 Hz
Elektrické zásuvky: dva ploché konektory šikmo (typ I - Argentina), nebo dva kulaté konektory bez
uzemnění (podobné jako v ČR) - nutná redukce!
Ačkoliv zásuvky bývají často kombinované (pro oba typy), přesto doporučujeme pořídit si redukci,
kterou můžete zakoupit v elektrických potřebách na místě, nebo na letišti. Počet zásuvek bývá na
pokojích  omezen  (max.  2)  a  pokud  plánujete  nabíjet  více  zařízení  (foťák,  kamera,  telefon),
doporučujeme přibalit si roztrojku. Většina nabíječek k těmto zařízením funguje i při 127V. Pozor na
kulmy a fény. Mnohé nejsou uzpůsobeny pro použití v takové síti a může dojít k jejich zničení, pokud
nemají přepínač napětí. Na všech zařízeních si zkontrolujte, že disponují nápisem na štítku INPUT:
110 - 230V, 50/60 Hz. O konkrétním napětí se informujte vdy na hotelu.
Telefonování: O2, T-Mobile i Vodafone mají v Chile i Argentině své roamingové partnery. Před
cestou se ujistěte, že máte aktivován roaming.
Internet: Mnohé kavárny, restaurace a hotely nabízejí připojení k internetu prostřednictvím WiFi.
Rychlost není nijak závratná, ale k přijímání a odesílání emailů a posílání zpráv přes Whatsapp a
Messenger je dostačující.
Doporučené  mobilní  aplikace:  Whatsapp  (komunikace),  Mapy.cz  (stáhněte  si  offline  mapy
navštívené země přímo do telefonu), XE (aktuální kurzy měn), Překladač Google (offline slovníky, při
online připojení překládá na živo texty pomocí fotoaparátu).

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Pokyny pro předcházení krádežím:
V Latinské Americe (především ve velkých městech) jsou běžnější krádeže. Minimalizujte možnost
okradení tím, že budete chodit převážně ve skupině. Večer nechoďte nikde osamoceně především na
neosvětlených místech. Neukazujte zbytečně na veřejnosti své peníze. V peněžence mějte jen peníze
pro předpokládanou denní  útratu.  Velké peníze a  pas mějte  uložené v  money beltu na těle  či
v kapsičce pod oděvem. Jedná se o speciální ledvinku, která se umístí pod oblečení. Lze ji koupit v
prodejnách sportovních potřeb; https://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/.

https://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/
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Pro případ přepadení je dobré mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 20 USD), se
kterou  by  se  zloděj  spokojil.  V  této  souvislosti  důrazně  nedoporučujeme na  sebe  upozorňovat
ukazováním peněz na veřejnosti, nevhodným chováním a oblečením. Snažte se spíš svým zevnějškem
a chováním zapadnout mezi místní obyvatelstvo.

2.9. Celní předpisy
Argentina: zákaz dovozu čerstvých potravin živočišného a rostlinného původu (ovoce, zelenina,
maso  a  masné  výrobky  apod.);  dovážet  se  smí  konzervované  potraviny  nebo  tzv.  potraviny  “v
prášku”. Limity dovozu: alkohol1 litr, cigarety 200ks.
Pro obě země platí dovoz a vývoz valut do hodnoty 10 000 USD bez omezení.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko.  Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je malý kufr, nebo například nepromokavá
cestovní  taška  Ortlieb  s  kolečky  a  popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako
baťoh. Bližší informace naleznete zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla. Hlavní zavazadlo bude
většinu času na hotelích nebo na střeše auta přikryté plachtou při přesunech, zatímco s malým
batůžkem budete podnikat výlety.
Hlavní  zavazadlo  je  přepravováno  v  zavazadlovém  prostoru  letadla  a  odbaveno  až  do  finální
destinace a jeho váha nesmí překročit 23 kg na zaoceánském letu, ale POUZE 20 kg !!! na
argentinském přeletu (v Brazílii opět 23 Kg). Toto zavazadlo je možné před odbavením nechat
zabalit do ochranné folie (cca 250 Kč na Letišti Praha). Zavazadla doporučujeme zamykat pouze
zámky s certifikací TSA.
V příručním zavazadle (max. 8 kg, povolené rozměry: 55x35x25 cm) mějte připraveny věci, které
budete  potřebovat  během cesty,  všechny cennosti,  doklady,  životně důležité  léky,  baterie
a elektroniku, která musí být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních
kontrolách  na  letištích.  Do  příručního  zavazadla  také  patří  všechny  lithiové  baterie
(telefony, laptopy, e-cigarety, powerbanky...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního  zavazadla.  Do kabiny  letadla  je  pouze  povoleno malé  množství  tekutin  v  jednotlivých
baleních  nepřesahujících  100  ml.  Všechna  tato  balení  musí  být  umístěna  v  jednom
průhledném,  opakovaně  uzavíratelném  plastovém  sáčku  o  maximálním  objemu  1  litr  na  osobu.
V í c e  i n f o r m a c í  o  b e z p e č n o s t n í c h  p r a v i d l e c h  n a l e z n e t e
na  https://www.prg.aero/bezpecnostni-pravidla
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněný větší batoh (kufr) a batůžek pro výlety, vhodnou obuv do města a na turistiku v přírodě
(trekové sandály),  žabky  (vhodné do sprch),  oblečení  do teplého počasí  –  trička /  košile  (i  s
dlouhým rukávem – ochrání vás před bodavým hmyzem a sluncem), případně funkční prádlo,

https://www.alvarez.cz/zavazadla
https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
https://www.prg.aero/bezpecnostni-pravidla
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větrovku, mikinu / fleesku, když se večer ochladí a mohlo by být větrno, dále kalhoty, 3/4 kalhoty
/ kraťasy, šátek, ručník, plavky, pokrývku hlavy, sluneční brýle, krém na opalování, sprej
proti bodavému hmyzu (komáři), hygienické potřeby a léky (pokud pravidelně užíváte), baterku
/  čelovku,  univerzální  kapesní  nůž,  fotoaparát,  pláštěnku (pončo),  mobilní  telefon  (pro
případnou nouzovou komunikaci s průvodcem), moneybelt (peněženku na tělo), sáčky odolávající
vlhku a vodě na doklady a cennosti.
Pro  případ  přeprání  prádla  nezapomeňte  šňůrku,  kolíčky  a  prací  prášek.  Jinak  v  turistických
oblastech fungují  prádelny nebo není problém si kdekoliv za 5 USD koupit tričko. Stejně tak i
základní hygienické potřeby a léky jsou všude běžně k sehnání.

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v příručním zavazadle v dostatečném
množství
užívání antibiotik konzultujte s lékařem


